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先週の学級タイムで行った「学習・進路希
望調査」の結果をまとめている。あと１クラ
ス分のデータが集まっていないので、最終的
なレポートは「進路通信」に譲ることにする
が、今まで集まってきたデータの中で、ちょ
っと気になる部分もあるので、そのことにつ
いて報告してみよう。
ちなみに、どの調査項目の結果でも「25R

は変わっているなぁ～」といった感じの結果
になっているものはなく、だいたい、他のク
ラスの結果と似たような数字になっている。
その中で、いくつかピックアップすると、
①「朝食」については、32名の諸君が「食
べる」にしているが、逆に５名が「食べない
ことが多い」としており、提出された７クラ
スの中では一番多い。
＊なるべく食べた方がイイと思うが、自分
の生活のリズムに合わせよう。

②「一日の平均学習時間」では、０～29分
という人が５名と、提出された７クラスの中
では一番多い。さらに、ほとんどのクラスが
１時間半～２時間のところが一番多くなって
いるのに対して、25Rは30分～１時間29分
が一番多くなっている。
＊つまり、勉強時間が足らないのではない
か？（怒）

③「予備校・塾」「家庭教師」「通信添削」を
利用している人も25Rが一番少ない。
＊学校の勉強を大切にしているのならイイ
が、単に勉強してないだけ…？（不安）

④あと25Rの第一志望を示しておくと、
○国立理系 ●名 国立文系 ●名

私立理系 ●名 私立文系 ●名
○東大理系 ●名 東大理系 ●名
一橋 ●名 東工大 ●名

○早稲田 ●名 慶応 ●名
上智 ●名

＊
ところで、気になるのは、「新聞を読むか」

という調査項目の数字である。この調査項目
があること自体、新聞を読むことと入試の結
果がリンクしていることを示している。つま
り、新聞を読んでいない人は、不利になる可
能性が十分に考えられるということである。
だから、今回の25Rの
⑤新聞をよく読む ９名
時々読む ７名
読まない 23名

というのは、大いに問題であると私は思う。
ちなみに、読まない理由は、
時間がない ９名
講読していない ７名
つまらない ７名
その他 ３名

という結果になっている。
今はスマホでも読める時代である。ぜひ、

読むことを勧めたい。毎日読む時間が無けれ
ば、土・日だけでもよい。家で講読していな
ければ、曜日を決めて昼休みに図書室で読め
ばよい。ちょっとでもイイから、自分の進学
を希望する分野の記事に目を通すようにした
いものだ。今から始めれば、入試までに相当
語彙力がアップする。それが、現代文の読解
や小論文の基礎を支えてくれるのである。


